

我县县乡人大换届选举工作安排部署会议召开

本报讯 3月15日,我县县乡人大换届选举工作安排部署会议在县人大会三楼会议室召开,县委常委、主任王成斌,县委常委、常务副县长史宇荣,县委常委、组织部长薛宏刚,县委常委、县委组织部副部长薛宏刚出席会议,县委书记、县委组织部相关负责人,各乡镇党委书记、人大主席,相关单位负责人参加会议。

会议对县乡人大换届选举工作进行详细安排部署。县委书记、县委组织部副部长薛宏刚就县乡人大换届选举工作提出具体要求。

王成斌强调,县乡人大换届选举工作是全县人民政治生活中的一件大事,关系到全县民主政治建设,关系到县乡领导班子建设,关系到全县经济社会发展。要提高政治站位,充分认识换届选举的重要意义,坚持党的领导,体现党委意图,圆满完成组织安排的选举任务;各人大、各乡镇要精心组织、周密安排,坚持依法办事,严格按照程序推进选举工作;换届选举委员会成员单位、相关部门要充分发挥自身职能,加强协调配合,抓好保障工作,确保换届选举工作顺利推进。

会后,王成斌、薛宏刚先后深入丹朱镇、宋村镇、南漳镇,就县乡人大换届选举工作进行督导。孙煜

山西农业大学专家带队在我县交流指导羊肚菌栽培技术

本报讯 3月18日,山西农业大学功能食品学院与县农业农村局联合在宋村镇东堡村班泽食用菌种植专业合作社举办“山西省2021年度羊肚菌栽培技术交流会”。山西农业大学功能食品学院院长郭尚、教授石建森、新疆、河南、左权、河津等省内外羊肚菌种植户、本县羊肚菌种植的农户以及有意向种植的农户等100余人参加。

与会专家实地观摩了东堡村班泽食用菌羊肚菌种植基地,先后进入冷棚、暖棚,实地了解羊肚菌长势情况。各专家分析了该县气候特点和土壤特性,从羊肚菌种植条件、种植模式、生长环境、种植密度等方面向种植户作了详细介绍。农户结合实践,就羊肚菌种植产量不稳、应对灾害性天气等问题进行现场提问,专家一一进行详细解答。

班泽食用菌种植专业合作社不仅是我县农技推广示范基地,还是山西农业大学功能食品学院的试验示范基地。交流会及时为种植户提供了技术支持,解决了生产中遇到的问题,对进一步普及食用菌栽培技术具有重要意义。刘盼 孙煜

我县组织收听收看全国森林草原防灭火工作电视电话会

本报讯 3月18日,全国森林草原防灭火工作电视电话会召开。县委常委、常务副县长史宇荣,副县长李晋平,县森林防灭火指挥部成员单位和各乡镇相关负责同志在政府二楼会议室参加收听收看。

会议指出,当前森林草原防火形势仍很严峻,各地各有关部门和单位要认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,按照党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责的要求,压紧责任链条,强化督导检查,狠抓举措落地。突出抓好源头管控,推进野外火源和违法用火专项治理,彻底整改火灾隐患,强化网格化管理和群防群控。严格应急值守,完善应急预案,加强监测预警和应急力量准备,及时科学处置突发火情,做到打早打小打了,避免小火酿成大火。系统谋划“十四五”时期森林草原防灭火工作,持续理顺体制机制,全面提升基层基础能力,加快推进森林草原防灭火治理体系和治理能力现代化。

全国电视电话会后,省、市相继召开电视电话会传达贯彻。电视电话会后,李晋平强调,要抓好贯彻落实,把国家、省、市会议精神传达好、贯彻好,把森林防灭火各项工作落到实处;要认真抓好清明节前期护林防火工作,组织开展新调整工作人员培训;要严格落实24小时值班制度,严防死守,坚决防范森林火灾事故发生。

晓丹 盼盼

县市场监督管理局、县消费者协会联合举行“守护安全 畅通消费”宣传活动

本报讯 2021年3月15日是第39个国际消费者权益日。当天,县市场监督管理局、县消费者协会联合深入学校、超市、企业等地组织开展“守护安全、畅通消费”主题宣传活动。

在机关幼儿园和丹朱一中,县市场监督管理局、县消费者协会延伸“法律六进”活动,现场与校园师生、消费者进行面对面贴心交流,耐心细致为他们讲解关心的消费热点问题。同时,针对学校食堂制度建设、机构及从业人员健康证明、食品原材料购进、设备设施、储存、加工流程、食品取样等情况进行检查,让学生吃到放心可口的营养餐。

在富丽源生活广场,设置了横幅、宣传展板、咨询服务台和消费者投诉受理举报中心,工作人员现场解答消费者的咨询,倾听消费者在购物及接受服务等方面的意见和建议,共发放宣传资料5000余份。

随后,县市场监督管理局、县消费者协会还对全县化肥市场进行了专项检查,详细检查经销商的质检合格证、生产许可证、进销售台账是否齐全,并对部分化肥进行了产品质量抽检,切实维护了农民朋友的合法权益。

此外,县市场监督管理局、县消费者协会还开展了消费维权线上宣传,充分利用互联网、微信公众号、电子屏等形式,对《消费者权益保护法》《产品质量法》等进行了全方位、多层次宣传。梓晨 边琴

我县开展“3.12”中国植树节宣传活动



2021年3月12日是第43个中国植树节。为了提高广大群众的生态文明意识,营造造林护林的良好社会氛围,县林业局组织开展了3.12植树节宣传活动。据了解,此次活动共发放宣传资料3000余份,并视情轻重给予批评教育、组织处理或者党纪政务处分。

此外,县市场监督管理局、县消费者协会还开展了消费维权线上宣传,充分利用互联网、微信公众号、电子屏等形式,对《消费者权益保护法》《产品质量法》等进行了全方位、多层次宣传。梓晨 边琴

公告

根据中央关于开展全国政法队伍教育整顿的部署和省委安排,山西省政法队伍教育整顿第八督导组对长治市政法院队伍教育整顿工作开展驻点指导。督导组进驻期间设立值班电话:0355-2033039 0355-2030965 0355-2050968 举报信箱:山西省长治市 A004 号信箱; 督导组受理电话时间:每天 8:00-20:00; 受理信电截止时间:2021 年 6 月 30 日 督导组主要受理反映长治市及所辖县(区)党委政法委、法院、检察院、公安、司法行政机关和监狱戒毒问题的来信来电。其他不属于受理范围的问题,将按规定交由有关部门处理。

全省政法队伍教育整顿 省委第八驻点督导组 2021年3月13日

长子县人民政府关于乡级行政区划调整的通告

长子政通字[2021]1号

根据国务院《行政区划管理条例》和山西省人民政府《关于同意长治市乡级行政区划调整的批复》(晋政函[2021]31号)及长治市人民政府《关于同意各县区乡级行政区划调整的批复》(长政函[2021]7号),同意池店镇等三个乡级行政区划调整。调整后,长子县辖9个镇2个乡。现将我县乡级行政区划调整通告如下:一、撤销岚水乡,整建制并入鲍店镇。以原岚水乡和原鲍店镇的行政区域为鲍店镇的行政区域,镇政府驻地鲍店镇南街村。二、撤销宋村乡,设立宋村镇。行政区域、镇政府驻地不变。三、撤销南陈乡,设立南陈镇。行政区域、镇政府驻地不变。特此通告

长子县人民政府 2021年3月19日

大堡头镇:护林防火多措并举确保万无一失

本报讯 当前天干物燥,农事增多,春季护林防火成为当前各乡镇一项十分重要的工作。大堡头镇瞭望、巡逻、宣传、值守齐发力,多措并举抓落实,全力守护森林资源安全和人民群众生命财产安全。

大堡头镇现有林地面积5000亩,涉及10个村,现在已经打通防火通道15公里,在进山的每个主要路口都设置了卡口,由乡镇、村和包村干部工作人员轮流值守,禁止村民携带火种进山祭祖或野外用火。在镇政府设备室记者看到灭火器、铁锹、水壺等各类防火物资储备充足,在会议室的村民活动广场上张贴着醒目的防火警示牌、防火宣传条幅和版面,流动的防火巡逻车通过喇叭不间断进行防火知识宣传。

陡坡沟村瞭望哨是大堡头镇森林防火的制高点,值班人员尚坤告诉记者,他24小时在这里值班,吃住都在这里,每天不定时观察四周有没有异常,一旦发现火情,第一时间用对讲机通知镇政府,通知巡逻队赶赴着火点,实施扑救。

森林防火工作不能放过每一个细小隐患,大堡头镇在源头管控、巡查巡逻等方面下足功夫,勤巡山、勤宣传、勤观察、勤汇报,紧抓“管人、管火、管林”三个关键环节。镇政府负责人表示,将坚决贯彻县委、县政府工作部署,坚守防火一线,细化工作措施,做好应急准备,持续加强瞭望哨、防火巡逻工作,实行24小时实时监控,扩大秸秆粉碎的覆盖率,确保护林防火工作万无一失。林刚 孙煜

换届纪律“十个严禁、十个一律”

2021年,中共中央纪委机关、中央组织部、国家监委为严肃换届纪律、加强换届风气监督,明确了“十个严禁、十个一律”的换届纪律要求,全县各级党员干部要进一步强化纪律意识,坚守底线、远离红线,不碰高压线。

严禁结交请托。对拉帮结派、上下勾联、搞团团伙伙和小圈子的,以人划线、任人唯亲、排斥异己的,培植个人势力、结成利益集团的,一律给予党纪政务处分。

严禁拉票贿选。对通过宴请、安排消费活动,快递邮寄、电子红包、网上转账等方式赠送礼品礼金,以及打电话、发信息、当面拜访、委托他人出面等形式,在民主推荐和选举中搞拉票、串联、助选等非组织活动的,一律排除出人选名单或者取消候选人资格,并视情节轻重给予党纪政务处分,贿选的依法处理。

严禁买官卖官。对以谋取职务、提高职级待遇

等为目的贿赂他人的,通过帮助他人谋取职务、提高职级待遇索取、收受财物的,一律先停职或者免职,并依纪依法严肃处理。

严禁跑官要官。对采取拉关系或者要挟等手段谋取职务、提高职级待遇的,一律不得提拔或者进一步使用,并视情节轻重给予批评教育、组织处理或者党纪政务处分。

严禁个人说了算。对以个人决定代替党组织集体研究决定的,授意、暗示、指定提拔调整人选的,一律取消相关任用决定,并严肃追究相关领导和有关人员责任。

严禁说情打招呼。对为他人推荐提名、提拔调整疏通关系的,违规干预下级或者原任职地区和单位干部选拔任用的,一律作为领导干部违规插手干预重大事项的情形记录在案,并视情节轻重给予批评教育、组织处理或者党纪政务处分。

严禁违规用人。对借换届之机突击提拔调整

干部、超职数配备干部、违反规定程序选拔任用干部的,一律宣布无效,并对相关人员依规依纪进行处理。

严禁跑风漏气。对泄露、扩散换届人事安排等保密信息的,一律追究相关人员责任。

严禁弄虚作假。对篡改、伪造干部人事档案材料的,在换届考察工作中隐瞒或者歪曲事实真相的,一律予以纠正,并视情节轻重对相关人员给予组织处理或者党纪政务处分。

严禁干扰换届。对境内外敌对势力干扰破坏换届的,严防防范、坚决打击;对黑恶势力、家族势力、宗教势力干扰破坏换届的,违规接受境外机构、组织、个人提供资助或者培训的,以威胁、欺骗、利诱等手段妨碍他人自由行使选举权的,造谣诽谤、诬告陷害或者打击报复他人的,一律严肃处理,涉嫌违法犯罪的依法追究法律责任。

县纪委监委举报电话:0355-8322234。

《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》(一)

党的十八以来,以习近平同志为核心的党中央勇于推进实践基础上的理论创新,全面系统回答了新时代坚持和发展什么样的中国特色社会主义、怎样坚持和发展中国特色社会主义这个重大时代课题,创立了习近平新时代中国特色社会主义思想。这一思想是从新时代中国特色社会主义思想全部实践中产生的理论结晶,是推动新时代党和国家事业不断向前发展的科学指南,是引领中国、影响世界的当代中国马克思主义、21世纪马克思主义。深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,是全党全国的首要政治任务。

为把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想不断引向深入,中央宣传部组织编写了《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》。

贯彻党的十八届三中全会、十八届四中全会通过的宪法修正案,郑重地把习近平新时代中国特色社会主义思想载入宪法,实现了国家指导思想与时俱进,反映了全党全国人民共同意志和全社会共同意愿。

习近平新时代中国特色社会主义思想,是新时代中国特色社会主义思想,是党和国家政治生活和社会生活的根本指针,是引领中国、影响世界的当代中国马克思主义、21世纪马克思主义。

实、最鲜活的马克思主义。文章指出,习近平新时代中国特色社会主义思想,是当代中国、在21世纪的世界高高举起了马克思主义的旗帜。

习近平新时代中国特色社会主义思想与时俱进发展马克思主义,在当代中国、在21世纪的世界开辟了马克思主义的新境界。习近平新时代中国特色社会主义思想立足于为人民谋幸福、为民族谋复兴、为世界谋大同,在当代中国、在21世纪的世界展现了强大的真理力量。

在当代中国,坚持和发展习近平新时代中国特色社会主义思想,就是真正坚持和发展马克思主义,就是真正坚持和发展科学社会主义。

社会主义核心价值观基本内容 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治